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Alo do 1'(Primeiro) Reuniõo Extroordinórlo do cômoro Municipol de sôo Golordo
reolizodo no dio 12 (Doze) de Morço de 2014 (dois mil e quolorze) às l?hsomin
(dezenove e cinqüenlo) horos, no sede do Cômoro, à proço Sôo SebostiÕo, no.

45, nesto cidode, onde se reunirom sob o presidêncio do vereodor Genésio
Morlins Neto, os senhores vereodores: Adriono Leonel de Androde, célio Morlins
dos Reis, cloudionor Anicésio dos sonlos, José Geroldo vieiro, Morcilon loci
Rodrigues, Morio Modoleno Brosileiro Lopes eueiroz, Mouri rgnóclo de Moroes
silvo, odoiÍ Mussi, onoÍre Roberlo de oliveiro, Ricordo Nunes e vordivino
Honorolo de oriveiro. Hovendo quórum regor, em nome de Deus, o senhor
Presidente declorou oberlo o primeiro ReuniÕo Extroordinório do ono de 2014. o
senhor Vice Presidente VEREADoR MARcttoN tAcl RoDR|GUES pediu em plenório
o dispenso do leituro do Ato do 3o Reuniõo ordinório, oconido no dio r2 morço
de 2014. o senhor Presídente colocou em votoçõo e o dispenso do leituro do oto
foi oprovodo por ll votos. Em seguido, o senhor presidente declorou iniciodo o
onolise, discussÕo e votoçôo do projeto de lei no 012/2014 Substilulivo, de l l de
morço de 20 r 4 que "Autorizo o cerebroçôo de convênios e reposses de
subvenções às enlidodes que especiÍico e dó ourros providêncios." Finorizodo o
leituro e posto em dlscussõo e votoçôo, o porecer opinondo pelo oprovoÇôo do
Projeto de Lei n" 012/2014 suBSrTUTrvo, obteve oprovoçÕo prenório, nos Íermos
do ort. 242, § r" do Regimento Interno do cômoro Municipor, iolorízondo
(onze) votos. O Projeto de Lei no 012/2014 SUBSTITUTIVO, opós ser lido e discutido,
foi APRovADo por ir (onze) votos. o senhor presidente decrorou o porovro rivre.
vEREADoR oNoFRE iníciou convidondo, no quoridode de presidente do
comissÕo Provisório Municipol do pTB (portido Trobolhlsto Brosileiro), os vereodores
e servidores do cômoro poro um encontro com o Deputodo Estoduor Dirzon
Meío, presidente em Minos Gerois de seu portido e tombém l. secretório do
ALEMG (Assembréio Legisrotivo de Minos Gerois). o encontro ocorrerio no sexto-
feiro, dio 14 de morço de 2014, às r9:oo horos, no cômoro. VEREADoR cÉtto:
Explico o presenÇo de ó (seis) iovens no plenório, elos reivindicom formoçÕo dà.
umo turmo que os otendo no horório noiurno no Escoro Estoduor oscor prodos,

onde estÕo motricurodos. Díz oindo que o vereodor croudionor estorio com o
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pedido. VEREADOR CTAUDIONOR: "Boo noiÍe o Íodos, nós fomos procurodos

pe/os olunos oqui presenÍes, elos dízem gue esÍôo sem oulo, conversornos corn o

díretor e ele folou que o esÍodo corlou esso turma de Jo ono do Ensino Médio e

eu gosÍorio que se fizesse um ofício poro o governodor em nome de Íodos os

yereodores, paro que essos olunos possom voltor poro o so/o de ou/o, e/os nôo

esfõo esÍudon do porque o moíorío trobolho duronte o dio; estóvomos

conversondo, se nõo der poro implontor o lo ono, pe,o rnenos que selom

inciuidos no E.lA (Educoçôo de Jovens e Adultos), poro que possom continuor os

esÍudos, entdo gostoría que esse ofício fosse feiÍo e possodo poro os ouÍoridodes

compeÍenÍes. Oulro coiso senhor presidente, oté esÍovo conversondo com o

Dono Modoleno, nós Íivemos umo forço mociço dos professores, nós sempre os

defendemos, em 2009 defendemos o plono de corgos, coneiros e so/órios, mos

oindo exisÍem muítos dúvidos, gosforio que o Cômoro Munícípol, oÍrovés dos

vereodores, obrisse umo comissôo, poro lrolor do reivindicoçôo dos professores.

Eslou com umo corto, sei que o Íempo estó muito cudo, mos goslorib que o
secreÍório o /esse. poro que posÍeriormenÍe eu conlinue minho expiicoçôo.

Gosforio tombém, que opós o leituro urno dos esludonles viesse oqui no tribuno

exp/icor o que esló oconÍecendo, poro que Íodos os vereodores possom refletir."

O lo Secretório, VEREADOR RICARDO NUNES, fez o leituro do ofÍcio ciiodo que

pede oo legislotivo municipol que interfiro em prol do volorizoçÕo finonceiro e

profissionol do closse dos professores. Ao finol, pedirom que sejo dodo umo

resposto os representontes do closse no prozo de l0 dios. VEREADOR

CLAUDIONOR: "A genle vê o desvo/orizoçõo dos nossos profissionois. Os

professores folom muiÍo doqueie projeÍo dos direlores, eu ocho que foi jusÍo

quondo o cdmoro volou, todo profrssiono/ deve ser volorízodo, lodo proieto que

vier eu lenho certezo gue esso cômoro voi volor. O vice prefeito, Senhor Codos

Comorgos, fez um compromisso com esso coso, dízendo que io oumentor o

solório dos professores e odequondo-o oo piso nocionol, o prefeiluro deye rever

esse conceilo e cumprir o polovro que foi dodo oos professores no dio c)

reuniõo. Iodos os vereodores concordorom em volor os corgos dos diretores,

oumentondo os so/órios, desde que tombém fosse oumenÍodo o piso so/oriol dos
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professores municipois. O prefeito diz que o prefeíturo esÍó sem dinheio, eu ocho

certo ojuslor o solório dos professores, Íodos os vereodores têrn esse onseio, isso é

juslo com o c/osse gue é educodoro, que formo opiniõo no nosso cidode, que

trobolho poro todo nosso populoçôo. Peço gue umo oluno venho explicor o que

foi possodo poro nós." Dos olunos presentes: Morino de Brito Amorol, Moriele

Aporecido do Silvo, Jéssico Letício Mendes, Toiene Fronciele Lopes Duorte, Elione

Rodrigues de oliveiro Sontos e Priscilo Mortins Borboso, JÉSSlcA foi o porto voz dos

reivindicoções: "GosÍonomos de pedrr ojudo, pois nós nos molrículomos ono

possodo e foi folodo que terio ou/o d noiÍe poro quem trobolhovo de monhd e

esse ono folorom pro geníe se vi'ror, porque rnesrno se for corleiro ossinodo, poro

esÍudor o noiÍe preciso ser moior de i8 onos, entôo gosÍonomos de pedir ojudo."

VEREADORA MADAIENA, lndogou quol o idode dos meninos, JÉSSICA respondeu

que olgumos têm I ó e outros l7 onos. VEREADORA MADAIENA, escloreceu que

de foto existe umo lei esloduol que nôo permiie menores de idode estudorem o

noite, sem otender os exceçÕes previstos. Disse oindo que os olunos teriom que

odequor o hororio de trobolho poro estudorem duronte o dio, mesmo porque por

serem menores, seus pois respondem pelos otos delos, podendo oté serem presos

se os.jovens nõo freqüenlorem o escolo. Pergunto oindo se elos recebem o bolso

fomílio, e se, em coso negolivo, seus pois jó se inscreverom poro o progromo?

JÉSSICA: Disse que nôo recebem bolso fomílio, emboro seus pois tenhom feito

inscrições. VEREADORA MADAIENA: lnformou que certomente o benefício oindo

soiró pro elos. Reitero que coso os jovens nÕo freqüentem o escolo, seus pois

serôo responsobilizodos, entõo convirio odequorem o horório de trobolho poro

estudorem duronte o dio. Finolizo dizendo: "A leí e esso de dtetrizes e boses do

educoÇôo nocíonol." PRESIDENTE GENÉS|O MARTINS NEIO quesiionou se elos

estudovom no lo ono normol, elos responderom que nôo, o presidente retomou o

polovro e escloreceu que concluiu os esiudos no EJA ono possodo e oté 2012 o

idode oceiióvel ero 1ó onos, mos ogoro existe umo lei federol que determino aue
o interessodo tenho completodo l8 onos poÍo ser incluído no EJA, no entonto voi

otender oo pedido do vereodor Cloudionor, solicitou que todos os vereodores

ossinem o ofício que seró encominhodo oo Governodor e de ló poro o Secretorio
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Estoduol de Educoçõo poro serem lomodos os devidos providêncios. VEREADOR

CTAUDIONOR ressoltou que ele foi procurodo junÍo com o vereodor Celio e

sugere que o secretorio do cômoro morque umo reuniõo com o Secretório

Estoduol de Educoçôo Senhoro Ano Lúcio Gozzolo, poro que oproveiiondo o

viogem que forõo o Belo Horizonte, dio l8 de morço de 2O14, possom conversor

com elo pessoolmente poro resolver esso situoçôo, pois nõo podem deixor

pessoos que querem educoçõo sem estudor. VEREADOR MARCILON se diz

controriodo em ver o luto dos meninos poro esludorem e nõo poderem derrubor

umo lei federol, defendeu que o lei onligo serio mois justo pois permitio menores

de 1ó (dezesseis) onos estudorem o noite, porobenizo os olunos que estÕo

lutondo poro trobolhor e estudor, mesmo com esso lei que vem controrior o

todos e se coloco o disposiçoo poro o que precisorem. VEREADOR CTAUDIONOR

cumprimento o Senhor José Messios, presidente do PTC (Portido Trobolhislo

Cristõo) que se enconÍro presenie, e sugere oo vereodor Onofre que convide-o

poro o reuniôo de sexto-feiro. VEREADOR ONOFRE foz o convite oo senhor José

Messios e esclorece que serio ótimo que os presidentes dos portidos viessem, pois

Sõo Gotordo tem oproximodomente 3.700 conveniodos oo IPSEMG (lnstituto de

Previdêncio dos Servidores do Estodo de Minos Gerois) e nôo tem um funcionório

nomeodo pelo governo, oqui em Sõo Gotordo, designodo o otender esses

conveniodos. Completo dizendo que quondo umo professoro ou quolquer ouho

pessoo uso o IPSEMG ou preciso de umo consulto, iem que soir doqui e ir ó Poios,

opino ofirmondo ser isso um obsurdo, e mois, diz que é momento de pedir

tombém essos reivindicoções olrovés do deputodo que é primeiro secrelorio do

ossembléio. Agrodece e devolve o polovro. VEREADOR ODAIR MUSSI: "Eu gostorio

de oproveilor esso oporÍunidode, ió que Íivemos o comprovoçõo de recursos

poro o construçõo do hospilal municipol de Sôo Golordo e guero porobenízor o

ex-prefeito Edson Cesório, pois olém de reolízor muilos obros em Sôo Gotordo, ete

foí tombém o ideolízodor desso obro importonte que é o hospítol regiono o
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§Edson Cesório foi quem comeÇou esse lrobolho, e/e que ideolizou o implontoç

do hospiÍol regionol em Sôo cotordo, ndo fez porque ndo foí eleíto, nõo teve o

oportunidode de fozer e guero lembror tombém que foí o deputodo José
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Humberto que no inicio ojudou o orgonizor Íodos os meios poro gue esse hospÍfo/

viesse poro o cidode de Sõo Gotordo, nôo eslou tiondo o mérilo do otuol

prefeilo de formo nenhumo, rnos fico regisÍrodo os nossos oplousos e porobéns

oo ex prefeilo Edson Cesório, por ser o ídeolizodor desso idéio. Muíto obrigodo!"

VEREADOR ADRIANO tEONEt: "Boo noite o todos, o respeito oo oficio outroro

mencionodo pelo Coixo 012ó/2014 sobre recopeomenio em Guordo dos

Ferreiros eu nõo poderio deixor de ressoltor o empenho do depuÍodo José

Humberto. Muito obrigodo." VEREADOR VAIDIVINO: "Boo noile o Íodos, Senhor

Presidenle ono possodo fiz oqui um requerímenÍo oo senhor Prefeito Municipol,

por ver o dificuldode dos pessoos que fozem troÍomento em cidodes como

Uberlôndío, Uberobo, Belo Horízonte, e vórios oufros, no requerimento pedio que

enÍrosse em conÍoto corn cosos de opoio, poro gue se esÍobeiecesse urno

porcerio com cosos de opoio, desÍinodos o receber pessoos em trotomento de

soúde e suos fomílios. Muilos dos vezes guem preciso de trotomento nõo Íem

condiçôes de ficor em um hotel, no coso de opoio é possívei Íomor seu bonho,

f ozer os refeições e repousor. DionÍe essos dificu/dodes reso/vi fozer esse pedido e

live o f elicidode de sober qve o Prefeito Municípol comunicou que celebrou um

convênio com umo coso de opoio em Uberlôndio e lombém em lJberobo. Hoje

o nosso povo jó tem o seu /oco/ de ficor e fozer seu troÍomenio. Senhor

Presidenle. tombém fz ono possodo um requerimenÍo o respeilo do cemitérío

municipol que iá esfó em suo copocido de móximo, pedi que fosse

providencíodo seu oumenÍo ou Íenos poro que fosse consÍruído outro cemitério,

o prefeituro municipol estó ompliondo o locol, no entonto em rozõo do oumento

do populoçõo, ocredito que somenÍe resolvero o problemo poro um ono, por

rsso penso que já deve se providencior um locol poro outro cemitério municípol.

Oulro ossunlo reievonÍe é sobre o dengue, umo preocupoçôo nôo só do

odministroçõo e vereodores, mos de todo o populoçõo. O Vereodor Cloudíonor

fez um ofícío mondondo poro o execulivo, ossim como tombém o Vereo

Gilberlo fez um requerimento poro ouvir os funcíonários sobre o ossunÍo. que hole'

Íem que ser debolido e resolvido. No Boino Nosso Senhoro de Fótimo, onde eu

moro, jó houve um óbito, ontem e hoje jo possorom fozendo o comboÍe oÍrovés
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do f umocê, isso é bom, mos nôo é tudo, deve fozer com urgêncio um mutirõo de

limpezo no cidode, poro que Íenhomos os copinos nos ruos, copinos nos /otes,

um mutirõo de conscienÍizoçôo do populoçõo. Estou feliz em ter oquí hoje

oprovodo Íodos os projetos, inc/usive o projeto do reposse do dinheiro dos

enÍidodes, porque os funcionórios esÍôo sem receber desde o inícÍo do ono,

ficomos oquí oté mois lorde poro votó-lo. Nós porobenizorRos o odmínístroçõo,

pe/o reposse do verbo do Hospito/ Municipal, mos o mérito é Íombém nosso,

porobéns oos podomentores gue apoiorom esÍo idéío, porobéns o

odminislroçõo, porque nós eslomos empenhodos, oqui nós lemos que fozer tudo

poro coner bem, o méríto é de Íodos nós e quem gonho é o popuioçôo. Boo

noifel" VEREADOR GENÉSlO pediu oo vice-presidente VEREADOR MARCILON poro

que conduzisse os trobolhos, presidindo doqui em dionte o Reuniõo

Extroordinório. Anies de consumodo o oto, o VEREADOR ONOf RE pediu oo

presidente que ontes de solr nomeosse o comissôo solicitodo pelo Vereodor

Cloudionor. Lembrou que esso comissõo foró um esludo sobre o solório que os

professores estÕo recebendo. VEREADOR CTAUDIONOR sugere que esso comissôo

sejo composto por três vereodores e lembro que poderiom dor continuidode oo

trobolho começodo ono possodo, de visito às escolos. PRESIDENTE GENÉSlO disse

que segundo o jurídico o nomeoçõo dos membros só pode ser feito no presente

reuniõo se o plenório concordor, coso contrório o nomeoçÕo seró feito em outro

oportunidode. Presidente consulto o plenório nominolmente, obtendo Il volos o

fovor do crioçõo do comissõo especiol no presente ossembléio. VEREADOR

CTAUDIONOR sugere Dono Modoleno poro mêmbro do comissÕo, por ser

educodoro e lutor pelo closse dos professoros jó hó muito tempo, ele lembro que

chegou em suo solo e elo jó estovo com vórios ofícios em suos mõos, vindos dos

professoros e pleiteondo sobre o ossunto. PRESIDENTE GENÉSlO indicou os

Vereodores: Modoleno, Cloudionor. José Geroldo. Mouri e Célio, deixondo

oberto poro o porticipoçõo de se mois olgum interessodo. VEREADOà

CTAUDIONOR sugeriu o vereodor Ricordo, que por suo vez se colocou o "
disposiçõo e disse que sempre trotou o educoçôo como sendo umo prioridode

nõo só no município, mos no poís. relotou tombém que jó conversou com
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olgumos professoros, diretoros e destocou que é preciso fozer um irobolho

diferenciodo poro otender essos dificuldodes que estôo enfrentondo. PRESIDENTE

CrNÉStO decloro o comissõo com seis membros: Modoleno, Cloudionor, José

Geroldo. Mouri. Célio e Ricordo Nunes. Nesse momento, o Vereodor Genésio

possou o presidêncio oo vice presidente Morcilon poro dor continuidode o

reuniõo. VEREADOR CÉtlO: "Em primeiro lugor quero ogrodecer o José Messios

pe/o presenÇo, ogrodeço e porobenízo o DepuÍodo Bosco pe/o verbo desiinodo

em meu nome poro osfoltor o Ruo José Froncisco do Rocho Borõo oo lodo do

quodro de esporÍes do boiro Toquoril, esso verbo.yó se enconlro em coixo. Muíto

obrigodo!" VEREADOR CTAUDIONOR pediu que o secreÍorio onote o nome dos

estudontes. O Presidente em exercício, VEREADOR MARCIION, pediu que o

primeiro secretório leio o ofício enviodo pelo Deputodo Diego Androde. Ricordo

foz leituro do referido ofício, que informo à Coso que o Deputodo indicou juntou

oo Governo Federol o volor de R$ 300.000,00 {trezentos mil reois) poro ser

investido em opoio oo desenvolvimento urbono deste município. VEREADOR

GENÉSlO esclorece que Diego Androde é um depuiodo que ele opoiou em 2010,

que ele é cosodo com umo filho de Sõo Goiordo, entôo teve umo reuniõo oqui

e ele folou que irio deslinor esso verbo poro osfoltor os ruos do Boino Geroldo

Morques, infoÍmo oindo que fez pedido de providencio dio l5 de fevereiro de

2013 e o prefeiÍo justificou que nôo tinho recurso finonceiro, em julho pediu

novomente e o locol foi potrolodo, devldo o situoçõo difÍcil em que se encontro

o prefeituro, foi procurodo o ouxílio de um depuiodo. Disse oindo que o verbo

destinodo estó nos môos do prefeituro, ogoro cobe o elo fozer os pro.lelos

necessórios poro que o verbo sejo empenhodo, porém o pro.jeto custo em iorno

de R$ ó53.000,00 (seiscentos e cinqüenio e três mil reois) e o depuiodo mondou

R$ 300.000,00 (trezenlos mil reois), é provóvel que seró feito entôo em duos

etopos. Comentou oindo que foi mondondo poro o prefeituro ombulôncio o seu

pedido, disse que em converso com o vice-prefeito, ele confirmou que jo forom

destinodos ombos os verbos, o do osfoltomento e do ombulôncio, e que.ló es

tomondo os devidos providêncios. Reitero oindo que estÕo lutondo pelos boinos

Sonlo Terezinho e Geroldo Morques e opós conclusôo dos projetos pelo
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prefeituro vôo osfoltor os ruos mois precórios e ossim que possível, os demois.

VEREADOR MARCIION porobenizo o VEREADOR GENÉS|O pelo seu trobolho

prestodo o esso coso e município. VEREADORA MADAIENA reforçou o pedido

poro que fosse morcodo o encontro com Secretórlo Estoduol de Educoçôo,

Senhoro Ano Lucio Gozzolo, de preferêncio no terço-feiro, dio l8/03/2014. Após,

nodo mois hovendo, o senhor Presidente em exercício, ogrodeceu o presenÇo

de todos e em nome de Deus, encerrou o Reuniõo. Do que poro constor, eu.

Ricordo Nunes, lo (PrimeÍo) Secretórlo, lovrei o presente oto que lido se ochodo

de ocordo voi ossinodo pelo Meso Diretoro. (Nodo mois)

RIINS NETO

residente

MAR RIGUES

Vice-Presidente
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RICARDO NUNES

I " Secrelório

GILBE E OI.IVEIRA CÂNDIDO
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